

他

在一段被泄露的演讲视频中火爆粗口



她

被称提前很久就准备好了上任演讲稿

陆克文与吉拉德

暗战

眼下澳大利亚执政的工党内部的权力之争正愈演愈烈,因为最新的消息称,现任总理吉拉德在“党内政变(陆克文突然下台)”前两周便准备好了就职演讲稿,如此一来总理吉拉德面临着空前的政治压力。另外,陆克文当总理时的一段“粗口视频”突然曝光,可能的流出渠道只能是总理府,被分析人士指出“别有用心”。

蹊跷

陆克文惊曝“粗口视频”

澳大利亚前总理陆克文是位“中国通”,会说一口流利的普通话,然而日前,一段关于他在尝试用普通话演讲失败时的“粗口视频”竟然被网友上传至YouTube网站上。在这段昔日的视频中,陆克文因在讲话中屡屡“卡壳”,气得拍桌怒骂为其撰稿的中文翻译员是“蠢蛋”,甚至粗言秽语怒斥“这种他妈的语言”。

陆克文承认并道歉

2月19日,现任外长陆克文在接受“澳大利亚天空新闻台”采访时坦承,“粗口门”令他颇为尴尬,“我为发生的事承担责任……”这件事发生在几年前他担任总理期间,拍摄地点为总理办公室附近一间接待室。显然总理办公室一直“珍藏”着这段“历史资料”。陆克文同时解释称,当时他是向自己而非向翻译员发脾气。陆克文最后质疑道,这段视频的发布时机“非同寻常”。

曝光时机“耐人寻味”

吉拉德2010年借由“党内政变”接替前总理陆克文。然而近几个月来这位“铁娘子”的民望竟急剧下滑,而其老冤家陆克文的支持率目前已超过了她。

耐人寻味的是,就在这段不雅视频曝光之前不久,坊间盛传现任外长陆克文正密谋发动党内政变。据一名工党内部人士告诉媒体,这类视频通常存储于总理办公室的档案中,因此被披露的短片只能来自总理办公室。他猜测,有人希望借此视频“提醒”选民注意陆克文就任总理时的不雅行为,借此打压他的支持率。

抹黑?

吉拉德提前很久备好讲稿

人们不禁会问,难道是吉拉德借翻旧账“修理”一下陆克文?

吉拉德迅速“撇清”

然而视频曝光后,吉拉德在第一时间表示,“我的办公室接触不到这类材料”,坚称自己并非泄密源头。

1月19日,吉拉德在接受专访时谈到了自己的执政成绩。当被问及陆克文是否会在可能的党内争权中获胜时,吉拉德回答道:“我无意谈论假设性的问题。我必须承认,在过去几个星期,我一直专注于国家经济以及今后应该怎样建设经济。”

电视节目曝光“内幕”

另外,据澳大利亚著名电视新闻访谈节目《四个角落》最新透露说,他们发现,早在推翻陆克文的政变发生两周前,吉拉德的办公室工作人员就已经为她准备好了上任的演讲稿,这一披露如同火上浇油,再度引发工党内部的激烈内讧,也使吉拉德处于更加被动的境地。

因为这就意味着,当初吉拉德等人在推翻陆克文的过程中完全是早有预谋的、有计划的。此前,吉拉德一直这样告诉澳大利亚政界和民众:她是在最后一天才决定要推翻陆克文的总理席位的,之前没有做任何的政治准备。

据这家媒体披露,澳大利亚驻美大使和工党前领袖金姆·比兹利还为此会晤了美国国务卿希拉里·克林顿,简要通报了有关领导人即将更替的情况。但这一说法遭到了吉拉德的断然否认,吉拉德要求这家电视台提供相关的证据。

较劲

陆克文获得扳倒吉拉德的足够支持

连日来,有关澳大利亚总理吉拉德与外长陆克文对领导权及总理一职的暗中较量一直是澳大利亚媒体关注的焦点。

最新报道称,外长陆克文已经获得了扳倒吉拉德所需的52票中的40票,并预计他将在今年5月份联邦预算案出台之前展现他的夺权企图,重新夺回本该属于他的总理宝座。更有报道暗示,在下周的国会召开会议时,陆克文就有可能采取行动,实施“反夺权”。2010年6月,他被吉拉德在一场“党内政变”中剥夺总理一职。

不过,对吉拉德十分有利的是,教育、国防以及贸易等三个重要的内阁部长于20日表态支持吉拉德。

在工党内部,各方的态度也日渐分化。有大约三分之一的人支持现任外长陆克文,另有三分之一的人力挺现任总理吉拉德。除此之外,还有三分之一的人未拿定最后主意。不过,对陆克文相当有利的消息则是,在目前的最新民调中,吉拉德落后于主要反对党保守党领袖艾伯特三个百分点左右。

有选民不再相信她

在一些澳大利亚选民中,有人认为身为总理的吉拉德不再可信。因为她甚至在澳大利亚国庆日播出了一件土著人抗议反对党领袖的事,这使她的个人信誉受到极大的挑战。此外,她在2010年上台时保证不会设立碳税,但是她违背了自己的承诺,最终还是设立了碳税。因此,她的民调支持率一路下滑,落后于在野党领袖艾伯特。

本报综合消息

在野党

抓住良机做文章

工党内部无休止内讧的状况,顿时让澳大利亚在野党觅得了良机。在野党领袖托尼·艾伯特正是紧紧抓住外交部长陆克文正准备挑战总理吉拉德欲重夺总理之位的机会而大做文章。艾伯特对媒体说,“我们现在实际上有三个工党,一个是吉拉德为首的工党,一个是陆克文领导的工党,再有一个就是其余人组成的工党。”他说:“我们需要改变的是政府的政策,而不仅仅是更换领导人。”

72岁的高克 德国新总统人选



高克与默克尔

德国总理默克尔19日宣布支持前东德秘密警察档案馆馆长阿希姆·高克出任新总统,从而使她的执政联盟与主要反对党就新总统人选达成一致。分析认为,默克尔有意尽早结束前总统武尔夫辞职造成的政治影响,全力应对欧洲主权债务危机。

高克现年72岁。他因上世纪80年代积极推动两德统一获得声誉,现在不从属于任何政党,形容自己为“左倾的自由保守派”。 据新华社电

墨西哥监狱骚乱44人丧命

墨西哥东北部新莱昂州一座监狱19日凌晨发生骚乱,44名囚徒在监狱斗殴中死亡。

新莱昂州安全部门官员说,囚徒发动骚乱可能是为掩盖一起越狱事件,当局发现部分囚徒失踪,典狱长和当值所有狱警全部受拘留。

墨西哥媒体报道,骚乱发生时,40多名囚徒家属正在探监,其中有人说听到枪声和爆炸声。 据新华社电

普京发文誓强军力

俄罗斯政府机关报《俄罗斯报》20日刊发总理弗拉基米尔·普京的一篇文章。普京披露,计划在今后十年花费23万亿卢布采购超过400枚洲际弹道导弹、大约100个军用航天器、2300多辆坦克、600多架先进战斗机、数十辆潜水艇和军舰以及数以千计的军用车辆等军事装备。 据新华社电

韩国在西海实弹训练

韩国军队20日上午在靠近朝鲜海域的西部岛屿举行实弹射击训练。1400多名当地居民按军方要求进防空洞避难。韩国国防部说,演习是海军陆战队实弹射击训练,属“例行”训练。参加实弹训练的装备包括自行火炮、“火神”式榴弹炮、迫击炮和“眼镜蛇”式武装直升机。 据新华社电

冬季干燥口臭慌,滋阴养胃口生香!

养阴口香剂名牌产品,滋阴养胃,清热祛湿,口舌生香

冬季是口臭、口干高发的季节,最常见的原因是:气候寒冷,火锅肉类,辛辣肥腻食物摄入过多;天气干燥,身体水份难以保持,水不制火;年底工作繁忙,应酬多,心急上火,这些诱因都会导致阴虚内热,也就是口臭、口苦、口干、口腔溃疡、牙龈咽喉肿痛、肠燥便秘发病的真实原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降,浊气上蒸出现口臭、口干等症状。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。对此简单清火助消化不能有效治疗这些等症状,要用滋阴、生津、养胃的药物。

口臭、口干、牙龈咽喉肿痛,不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香剂,独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然

药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香剂是治疗口臭、口干、牙龈咽喉肿痛、口腔溃疡、胃热烧心的专业良药。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。

批准文号:国药准字 Z20025095
网址: <http://www.gzwst.com>
电话: 4000809577 建议服用4-6盒
请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

广告批准文号: 2011120183
南京: 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡: 汇华强盛、海王、健康
常州: 人寿天、海王、恒泰连锁
苏州: 海王、礼安、雷允上、百佳惠
徐州: 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、结节性痒疹、皮癣及过敏性鼻炎、哮喘等)为何反复发作?

位于虎踞南路6号南京医科大汉德过敏病研究院与哈佛医学研究院、中国中医研究院、中国皮肤病研究院等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫平衡疗法”清除体内血毒及过敏原,调节免疫

功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗的目的,是目前国内外治疗过敏病、皮癣的先进疗法。经北京、上海等众多过敏病患者临床观察、跟踪多年,无一例复发者,随治随走。可医保刷卡。特邀国内最权威首席过敏病专家亲诊。郑重承诺:无效免费治疗。会诊时间:2月13日至29日 专家热线:025-83242728